

# 16艘船交叉巡逻盯紧太湖

江浙联动打击太湖流域非法捕捞 情节严重者将移交公安部门

从昨天开始,太湖打击非法捕捞专项执法行动正式启动。据悉,在为期近半年的时间里,江浙两地的渔政和公安部门将在太湖流域相继开展打击电毒鱼违法捕捞、“三无”渔业船舶整治、违禁渔具取缔、水产品安全质量执法、渔船安全整治等系列执法行动。除了太湖外,从现在起至12月底,执法人员还将同步在省内的高宝湖、高邮湖、邵伯湖等主要内陆水域开展打击非法捕捞执法行动。

## 非法捕捞500公斤 移交公安

据了解,去年太湖渔管办执法人员在太湖流域共查获非法捕捞案件近300起,其中以电捕虾为主。由于太湖虾价格较高,一条5~10吨的小渔船偷捕一次就可获利几千元,诱人的“回报”引得渔船不断铤而走险,进行非法捕捞。

本次执法行动是由太湖渔政监督支队联合沿太湖四市九县区渔政、公安等部门共同开展的。昨天上午,8艘50~70吨之间的渔政执法船和8艘渔政快艇,开始在太湖水面上巡逻。渔

管办副主任吴林坤表示,从现在起至今年年底,这些巡逻船只将采取定期与不定期交叉的方式对太湖水域展开执法检查,发现非法捕捞活动者,将依法暂扣船只,如果情节严重,比如捕捞量达到500公斤或者累计被查出3次及以上的,将移交公安部门依法处理。

## 全省同步,行动持续5个月

江苏内陆水网密布,内有大小河流2900多条、湖泊290多个,是我国最重要的鱼类种质资源库。但由于多种因素的影响,江苏省内陆水生生物资源下降趋势尚



渔政执法船正在太湖水域巡查

未得到根本遏制,像电力捕鱼、无证捕捞等严重伤害资源的违法行为仍在局部水域仍然比较猖獗。

江苏省海洋与渔业局副局长夏前宝表示,这次太湖打击非法捕捞专项行动的启动仪式也是全省2012年内陆水域打击非法捕捞执法行动的启动仪式。该项行动将从6月20日起持续到11月20日,历时5个月,由省渔政监督总队统一组织,各级渔政机构

蒋文龙 文/摄



## 市区居民人均收入 前5个月增长12.9%

@孙佳桦:记者近日从苏州市统计局获悉,抽样调查1~5月,市区居民人均总收入为18425.72元,增长12.9%,可支配收入为16668.6元,增幅为14.6%。其中,工资性收入为11193.62元,增长12.8%。4月起,苏州市区提高养老金标准,使养老金或离退休金收入达到4621.64元,增长14%,拉动总收入增长3.5个百分点。

## 公共自行车部分网点 端午节暂停办卡

@何洁:端午节期间,公共自行车部分网点将暂停办卡。具体为:网上办卡从6月22日到24日暂停办卡;竹辉路461号(新竹宾馆内)办卡点6月23日暂停办卡,6月24日起恢复正常办卡。由此对市民造成的不便,敬请谅解。此外,人民路1742号(北寺塔南)办卡点端午节期间正常办卡,有需要的市民可以到此办卡点办理。

## 绕城高速车流 端午期间逼近30万辆次

@蒋文龙:今年端午小长假期间,苏州绕城高速通行流量有望逼近30万辆次。其中,东、西山收费站由于适逢杨梅等时令水果采摘季节,预计将迎来大批客流。为此,绕城高速管理部门近期加大对收费现场、消防重点部位、车辆运行情况等检查力度,严格执行事故信息及重要信息报告制度,确保信息渠道畅通。

## 首家镇级创业孵化中心 昨在唯亭开业

@王怡然:苏州工业园区唯亭镇创业孵化中心昨天开业。该中心是苏州市首家镇级创业孵化中心,为失业人员、高校毕业生提供创业服务,对于已走上创业之路的中、小型企业主,通过系统的创业知识培训帮助发展。该中心位于工业园区唯亭镇青苑商贸中心内,占地面积1400平方米。

## 国内最大港口保障系统 张家港开建

@蒋文龙:张家港港口支持系统近日开工建设。该工程投资估算3亿元,占地总面积约为271亩,计划水域部分将利用现有江滩约650米岸线,规划建设泊位21个,用于停靠海事局、边防等公务船及扣留船只。该系统建成后,将成为国内最大的港口综合保障系统。

## 1600多名语文老师 昨天来苏交流

@孙佳桦:昨天下午,江苏省小学语文第十三届青年教师课堂教学观摩活动在苏州举行,省内1600多名语文老师会聚一堂,研究语文教学的新思路。此次活动将持续三天,安排有14堂小学不同年级的观摩课,分别由不同城市的语文老师执教。



送考大军占满整个路面

了一名焦急的送考老师,难道又有考生迟到?原来,下午的政治考试是开卷考,而这名考生竟然忘带了政治材料,好在家长、送考老师接力,这才化解了一场危机。

今天是中考的最后一天,上午9:00~10:40考英语,下午2:00~3:40考化学,建议考生放下已经考过的科目,进行最后的冲刺。

孙佳桦 文/摄

## 天气

### 今天雨止凉爽

昨天一早,一场牛毛细雨滋润着苏州的大地,还好雨势不算大。来势略显“泼辣”的雨水都下在了17日夜里,总体来讲,昨天清凉舒心,有利于考生静心考试。

苏州气象局发布预报,今天阴到多云,东北到东风3~4级,早晨最低气温21℃左右,最高气温28℃;明后天都是多云,22~23日阴有阵雨或雷雨,

24~25日多云。气温方面,21~23日温度不高,24~25日则略有升高。

今天的穿衣指数1级,适宜穿棉麻、薄型T恤衫、裙衫或快干衣裤。感冒发病指数4级,因为温度起伏变化,容易感冒,市民须采取防范措施。晾晒指数3级,阳光照射不强,晾晒条件一般。

李铮

## 赶上中考、修路和雨天 出门就堵,上班族很受伤

近期,三香路、北环高架等多个主要路段施工,昨天又恰逢雨天,同时是中考的第二天,这造成市区多个路段出现拥堵现象,不少上班族直呼“很受伤”。

“堵了快一个小时,上班肯定迟到了。”一大早,上班出行的市民在市区多个路段遭遇拥堵,不少人不停地通过微博发牢骚。据苏州高架交巡警介绍,早上7点刚过,三香路、北环高架、人民路等路段开始出现拥堵现象,加上雨天路滑,车流行驶缓慢,拥堵现象慢慢加剧。早晨8点左右,南环转东环车辆积压严重,官渎里立交南向北向阳桥段车辆积压,新庄立交南向北车流量较大,友新立交,西环转南环、友新转南环方向车辆积压。

何洁

## 出行提醒 三香路大修在即 8条公交线路临时调整

根据市政部门安排,三香路(西环路~阊胥路)计划6月21日起进行大修,采用半幅路面通行。其中6月21日至7月25日实施南半幅,7月26日至8月底实施北半幅。经会同公安交警部门研究并征求意见,考虑到施工期间半幅路段通行能力,拟适当分流几条公交线路,公交317、321、312、50、69、303路共6条线路临时调整出三香路,公交40、60路停靠站点微调。具体方案如下:

公交69、317路走向由桐泾路、三香路、狮山路临时调整为桐泾路、干将路、西环路、狮山路恢复原线,取消停靠彩香新村西、彩虹新村、附二医院(体育中心),增加停靠电大、虹桥、馨连桥、狮山桥东。

公交312、321路走向由解放西路、桐泾路、三香路、狮山路临时调整为解放西路、西环路、狮山路恢复原线,取消停靠唐寅园(南侧)、桐泾公园西(北侧)、

桐泾公园、胥江路、桐泾桥北、彩虹新村东、彩虹新村、附二医院(体育中心),增加停靠唐胥桥、索山桥南、五环桥、体育中心。

公交50路走向由道前街、三香路、桐泾路、金马路、广济路临时调整为道前街、养育巷、景德路、阊胥路、爱河桥路、广济路(东线走阊胥路、金马路、广济路)恢复原线,取消停靠吉利桥、姑胥桥、三香公园、三香新村、彩香新村(行政服务中心)、彩香新村西、古吴饭店、朱家庄新村,增加停靠干将路、景德路、儿童医院、石路老街坊(南侧)、石路南(北侧)。

公交303路走向由狮山路、三香路、桐泾路、干将路临时调整为狮山路、西环路、干将路恢复原线,取消停靠附二医院(体育中心)、彩虹新村东、彩香新村西,增加停靠狮山桥东、馨连桥、虹桥、电大。

公交40、60路临时取消停靠附二医院(体育中心)停靠站。

蒋文龙